

愛子具音樂天分多人打主意

譚詠麟要做專制老竇 21歲前無得傾

香港文匯報訊 香港作曲家及作詞家協會(Cash)前晚假尖沙咀香格里拉酒店舉行記者會，揭曉今年度「音樂成就大獎」得主由泰迪羅賓奪得。譚詠麟(阿倫)亦有亮相撐泰迪羅賓，阿倫在活動上又稱兒子曉風有音樂天分，因而泰迪羅賓及環球唱片高層Duncan等人都在打他的主意，但他指自己想兒子還是以學業為重，並聲言在兒子21歲前，自己會做一個專制爸爸。



溫拿三虎出席支持好友泰迪羅賓獲獎。

大會前晚揭曉今年「音樂成就大獎」得主將由泰迪羅賓所奪得，而溫拿三虎譚詠麟、阿強、彭健新專誠出現支持，並送上古典味高峰以讚揚泰迪羅賓對樂壇的貢獻。大會亦即席公佈《金帆音樂獎頒獎典禮》五強入圍名單，當中的Mr. Kolor、方大同亦有現身。其中以陳奕迅共獲5個提名最多，「最佳男歌手演繹」方面入圍的有梁漢文、方大同、陳奕迅、蘇永康；「最佳女歌手演繹」則有楊千嬅、容祖兒、何韻詩、謝安琪、林二汶。

泰迪羅賓將於頒獎禮當天與當時組合「The Playboys」成員的下一代再組成新花花公子樂隊，表演當年的經典作品。隨後問到阿倫又會否讓兒子譚曉風表演？他表示當天要到吉隆坡工作故無暇出席，問到會否培養曉風作一代新星？阿倫笑言：「都係讀書啦！(但有無音樂天分？)有，好似泰迪羅賓每次見我都問一次，成日打打主意，Duncan每三個月就問一

次，等佢21歲自己決定啦！」

稱呼陳冠希做「食家」

不過阿倫卻稱不會讓曉風對歌唱這方面感興趣，因為要以學業為重。笑指他竟然那麼專制？阿倫表示兒子21歲前，自己仍可以專制一下，卻被記者指最近與陳冠希親吻的「靚模Cammi亦只有16歲，阿倫哈哈笑說：「好嘢啊，真係食家！(但仔得16歲會唔會好過分？)都唔知佢咁做過咩，都係猜測！(覺得陳冠希要戒色？)哦，咁淡口些，宜清淡些啦！(佢咁有玩制？)可能都係大家宣傳嘍！(你指佢兩個飛機宣傳？)都係猜測啊！」

阿倫接着又勸Cammi最好下次還是小心一點手機，問到會否也着曉風小心點？阿倫表示多謝提點，但兒子都沒有手機。又問到可有什麼忠告給兩人？阿倫說：「都唔知講咩好，(個女仔被停課！)咁佢界多些心機讀書啦！(話林建岳會關陳冠希水喉？)林生咁大個識點處理，好似《馴悍記》咁，醒些醒些醒些醒些醒些！(指邊方？)男女都要！」

泰迪羅賓與子女合唱

而泰迪羅賓為獲獎感到很高興，自言向來跟獎項無緣，但今年卻特別多，相信與連鎖反應有關，但認同自己對樂壇貢獻不少，還指自己現在業餘都有跟三個樂隊合作。提到當日會與新一代合唱，泰迪羅賓透露會有關楚耀、自己的子女等，雖然鄭中基很想前來，但無奈有兩部電影在身，他答應若有時間亦會前來，問到是否青出於藍？泰迪羅賓直言若他們不好亦不會邀請眾人合作。



阿倫(右)前晚亮相撐泰迪羅賓(中)。



眾嘉賓在記招上舉杯慶祝。



方大同入圍「最佳男歌手演繹獎」。

拍《王的盛宴》苦不堪言

劉燁：和導演的恩怨說不完



陸川在片場指導張震拍攝事項。

香港文匯報訊 (記者 凡文) 由陸川執導，劉燁、吳彥祖、張震、秦嵐及沙溢等演員傾力演出的電影《王的盛宴》，終於在本月1日正式煞科，結束了接近9個月的拍攝工作。導演陸川要求一向出名非常嚴謹，即使《王的盛宴》拍攝的最後一天，演員也要在艱苦的環境下進行。當日早上7時已開始拍攝，拍攝大隊來到壩上草原，就下起了雨和雪，氣溫更降到零下5度，眾演員只穿着單薄的衣衫，要捱冷拍攝。

飾演劉邦的劉燁那一場戲被要求於搭建的軍寨上迎風吼叫，雨雪因此直接灌進劉燁的喉嚨，但他仍然能夠流暢地讀出台詞，表現令人意外。劉燁為了《王的盛宴》，特地推掉所有片，就只專心拍攝足足9個月，當導演陸川一聲號令宣佈煞科時，劉燁的表情竟

有些茫然，他說：「不敢相信這是真的，感覺像在做夢一樣。」，但還是不忘開玩笑：「我和導演陸川的恩怨早已經說不完了。」

秦嵐聞煞科激動流淚

而飾演呂后的秦嵐更要在滿是雪水的泥地裡一邊崩潰痛哭一邊艱難爬行，還要連拍數次，秦嵐臉上淚水混合着雪水，凍得已經說不出話，苦不堪言。當秦嵐聽到導演一喊煞科便激動地流淚，她表示從嚴冬拍到酷熱的盛夏再到天寒地凍，這是她拍得最苦的一部戲。她表示整個拍攝期間導演陸川對她的要



《王的盛宴》煞科，眾演員及工作人員均感到興奮。

求也最為嚴厲，她無法用言語形容此時的心情，只望能盡快看到此戲。

《王的盛宴》拍攝以來，外間一直有流傳「投資方撤資」、「電影停拍」等不利的傳聞，導演陸川更慘被稱為「陸慢慢」，但他似一點也不介意，並未因而受影響，依舊不改其「慢工出細貨」的本色。即使拍攝進行到最後階段時，陸川的闌尾炎復發，為了不耽誤拍攝進度，他堅持不去醫院做手術，在拍攝現場吊瓶輸液，敬業精神令人佩服。

吳綺莉稱會約前男友食飯

香港文匯報訊 由吳綺莉(見圖中)主持的無綫收費台節目《女人有話兒》昨日請來Mandy Lieu和郭錦恩擔任嘉賓，並以「和前度能否再見亦是朋友」為話題，吳綺莉認為中國女仔與男朋友分手後，可能做不成朋友，以後也不見，反而外國長大的女仔較看得開，而她自己就是能做回朋友的人，大家有空更可以相約食飯，見面也不會黑口黑面。問到是否只有有龍不能做回朋友？吳綺莉未有正面回答，她說：「很難逐個去講，可能有些人講分手後招呼也不打，但我就沒有特別和前度搞到不歡而散，也不會見面就掉頭走。」



對於陳冠希和16歲靚模Cammi親密照流出，她指會以此來教育女兒甚麼事不應該做，並不會硬性規定她不准做甚麼，因為小朋友愈鬧只會愈反叛。Mandy覺得再發生此事，正好警惕女仔要好好保護自己，不可只看重眼前的快樂，她說：「我從沒有男友要求影親密照，因為對方會了解我的想法，這始終是私人事，不會拿出來和人分享。」又說能與前度保持友好關係，與前男友陳柏霖也有保持聯絡，但不會過問對方感情事，謹守朋友界線。

來港主持聖誕亮燈 陳建州 范瑋琪夫妻檔搵銀



香港文匯報訊 (記者 凡文) 台灣藝人陳建州(黑人)及范瑋琪(范范)(見圖)於今年5月拉理天宮，今年聖誕是新婚燕爾的黑人和范范婚後的第一個聖誕。這對明星夫妻檔將特別來港為一商場主持聖誕亮燈儀式，今次亦是他們婚後首次以夫妻檔亮相香港活動。

原來范范和黑人是首次在香港過聖誕節，范范興奮地表示相當期待在香港體驗聖誕節，她還稱早已知悉該商場的聖誕燈飾在香港一直是具有代表性的，每年的佈置都相當漂亮及有氣氛，所以她稱屆時想與黑人在這聖誕燈飾前拍照留念，自言一定會非常浪漫。

由於今年該商場的聖誕佈置會以「反斗奇兵」作主題，黑人表示他和太太一直是「反斗奇兵」的粉絲，黑人說到此即興奮道：「家裡收集了很多『巴斯光年』及『胡迪』的figure，這次一定要跟4米高的『胡迪』、3米高的『翠絲』及『抱抱龍』合照呢。」十足一個大細路，非常搞笑。

候選亞姐蹲地執殼失守 1號王家敏稱短褲太鬆



15位亞姐為環保出力。

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 15位「港澳特區賽區」候選亞姐昨日穿上圍領上衣和短褲齊齊到馬鞍山某沙灘，與《2011感動香港年度人物評選》入圍候選人郭九一起執拾殼殼，清潔沙灘，為環保出力，不過部分佳麗蹲在地上執拾殼殼時，不慎露出內褲邊，非常礙眼。

7號康馨月表示第一次到沙灘清潔，覺得活動很有意義。對於有佳麗蹲在地上執拾殼殼上下走光，康馨月表示有留意，相信自己應該不會走光，又說有做貼膠紙的保護措施，康馨月外形樸素，是入圍的大熱之一，但她竟表示只有少少信心，認為自己經驗和信心不足，說話方面要再訓練。

至於1號王家敏直言留意到有佳麗上下失守，並希望自己沒有走光，但又說走光也無辦法，惟有下次加強保護措施，同時會向大會反映短褲太鬆的問題。

另外，6號馮雪冰與郭九及其他佳麗合影時，在她旁邊的郭九似乎是坐在她的腿上？她說：「沒有，每個人都是蹲在地上，我亦沒有避開他，因為大家都認真清理地上的雜物。」

王珞丹想轉型

演青樓女子

香港文匯報訊 (記者 時尚宇 北京報道) 「愛慕·時尚麗人」首屆當代中國人物畫邀請展」在北京開幕，正忙於拍攝陳凱歌新片《搜索》的王珞丹現身發佈會。以一身紅色職業裝裝扮的王珞丹，在畫展中顯得格外優雅。王珞丹透露，在陳凱歌導演的電影《搜索》中，她暫時要回歸自己的「舊習性」，自己的角色就是米萊、錢小樣、杜拉拉的集合，稚嫩而又精力充沛，讓各種人都不安生。談起未來想演什麼角色時，王珞丹笑言：「我想演青樓女子，因為那個還沒有嘗試過。」



王珞丹一身紅衣裝扮現身。

王珞丹一直以來通過所飾演的個性角色給觀眾留下了深刻印象，不斷突破的演技與始終簡單的個性，都使她日益蛻變為娛樂圈的獨一的自信「鮮女」。此次不僅跨界成為時尚藝術領域中被專業人士認定的「時尚麗人」，現場也大獲藝術家和時尚人士的肯定，王珞丹笑容燦爛地表示：「時尚是一種精神，具有獨到的品位和內涵都能體現出自己的時尚。」

戲路要尋求突破

近期《男人幫》在內地热播，王珞丹飾演的莫小閔讓很多觀眾記憶猶新，對於這次的「轉型」，王珞丹表示：「至少我能讓別人看到，我的戲路不止限於米萊、錢小樣，甚至是杜拉拉。如果自己不突破，別人還會在舊框架中來尋我，況且我自己也在長大，我已經不在米萊那個階段了，那種霸氣而直爽的性格已經不是我自然的心理狀態。」